

伊朗首枚国产火箭成功进入外层空间

据新华社电 伊朗官员2月25日说,伊朗已成功把一枚火箭送入太空。伊朗媒体说,这是伊朗迄今发射的首枚空间火箭,用于研究和通信目的。

伊朗国家电视台的播音员宣布:“首枚空间火箭成功发射进入太空。”国家电视台援引伊朗空间研究中心负责人穆赫辛·巴赫拉米的话说,科学技术研究部和国防部共同制造了这枚火箭。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引科学技术研究部部长穆罕默德·索莱马尼的话说,伊朗将加速发展其空间项目。“空间领域投资非常重要,需要时间,但我们正在努力加速这一进程”。

伊朗2005年与俄罗斯签署一项价值1.32亿美元的合作,把一颗通信卫星发射升空。美联社说,伊朗至少需要一颗携带12台雷达转发器的卫星,才能改善其通信和互联网状况。

大学门口人弹自爆 巴格达40余人死亡

据新华社电 伊拉克首都巴格达一所大学2月25日遭遇自杀式炸弹袭击,至少40人死亡、30多人受伤。同一天,巴格达一处什叶派聚居地遭遇火箭弹袭击,至少10人死亡。

伊拉克警方说,一名袭击者试图闯进巴格达东部穆斯坦西里亚大学的商业管理与经济学院,被门卫拦截后,该袭击者在校园主要入口处引爆腰间炸弹,造成数十名学生伤亡。

商业管理与经济学院位于什叶派聚居地区,但就读学生不限于什叶派。

英国高速火车出轨 原因疑是人为破坏

新华社供本报特稿 英国一列高速火车2月23日晚出轨。英国媒体25日报道,调查人员在出轨高速火车旁发现4只螺栓,据此判断人为破坏可能是事故原因。

这列火车当地时间23日晚8时15分(北京时间24日4时15分),在英国西北部坎布里亚郡奥森赫美和蒂贝之间出轨。

调查人员在出事铁轨旁发现4只螺栓。英国负责铁轨维修工作的“路网公司”说,这些螺栓本应固定在铁轨撑架杆上。铁路工程师用专业扳手才能把这些螺栓拧掉。

事故调查人员托马斯·爱德华兹说,调查将集中在一段出事铁轨接点上。

一名公司高级管理人员告诉英国《每日邮报》记者:“4只螺栓整齐地躺在那里。它们最近被人移动过。我们必须找出谁最近去过那里,不能排除(人为)破坏。”

伊朗:已做好战争准备

媒体称海湾三国同意开放领空,供以色列采取军事行动

据新华社电 伊朗外交部副部长马努切赫尔·穆罕默迪2月25日说,伊朗政府已准备好应对与西方国家在核计划争端中出现的任何情形,包括战争,联合国进一步采取步骤,也不会阻止伊朗发展核计划。

伊朗学生通讯社当天援引穆罕默迪在中部城市伊斯法罕一次会议上的讲话说:“我们自己已准备好(应对)任何形势,即使是

战争。如果(联合国)通过第二份决议,伊朗将不做出反应,继续它的核活动。”

联合国安理会去年12月23日通过第1737号决议,决定对伊朗实施一系列与其核计划和弹道导弹项目有关的禁运等制裁措施,敦促伊朗在60天内中止铀浓缩活动,否则将考虑采取新制裁措施。

国际原子能机构总干事穆罕默德·巴拉迪在决议

最后期限到来的22日发表有关伊朗遵守决议情况报告说,伊朗不仅不顾联合国安理会要求它冻结铀浓缩计划的决议,而且通过设立数百台离心机,扩大这一计划。

路透社报道说,来自美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国的官员计划下周在伦敦举行会谈,研究草拟一项决议,内容涉及可能对伊朗政府施加更多限制。

国际社会斡旋同时,媒体报道说,以色列积极准备打击伊朗。

以色列《国土报》25日援引科威特《政治报》报道说,海湾阿拉伯国家卡塔尔、阿曼和阿拉伯联合酋长国愿意允许以空军进入其领空,打击伊朗核设施。

报道还说,北大西洋公约组织领导人敦促土耳其政府开放领空,供北约战机

攻击伊朗。报道援引一名英国外交官的话说,如果北约提出要求,土耳其将不会像2003年那样,拒绝美国空军战机飞越其领空打击伊拉克。

《国土报》24日报道说,以方正与美国方面谈判,争取美方允许其战机飞越伊拉克领空,打击伊朗核设施。以国防部副部长埃弗拉伊姆·斯内否认了这则报道。



狗狗健身中心

2月25日,在日本东京一家专为犬类开设的健身中心里,一只名叫“Momo”的5岁猎犬泡在水池里接受理疗。这家健身中心不仅开设有犬类健身、减肥等项目,还可以为“伤筋动骨”的狗狗做康复治疗。

新华社/路透

英8岁男孩重89公斤

迄今为止已压坏5辆婴儿车、2辆自行车、4张床、6个马桶座

英国8岁男童康纳·迈克里阿迪体重高达89公斤,是正常同龄孩子体重的5倍。由于实在太重,他经常压坏家具,从小到大大已经压坏了家中的5辆婴儿车、2辆自行车、4张床和6个马桶座。据悉,堪称英国“最胖男孩”的迈克里阿迪将于2月27日参加一个“儿童保护大会”,以寻找成功减肥的方法。

迈克里阿迪是英国北泰恩赛德地区沃尔森德市人,出生时体重只有2.8公斤。可是当他过完1岁生日后,体重就已经超过12公斤。到他18个月时,就得穿5岁孩子的衣服了。而当他5岁时,体重已经超过了57.6公斤。在最

近两年中,迈克里阿迪的体重一路狂涨。

据悉,迈克里阿迪每天的饮食完全被垃圾食品占据:早餐要吃下3大块黄油面包;中午在学校里的午餐则是多块“巨无霸”汉堡包和比萨饼,此外他每天都要4大袋薯片,每晚还要吃一大盆意大利面条或者米饭当夜宵。他拒绝吃任何沙拉、水果或者蔬菜。

更糟糕的是,由于迈克里阿迪太重,最近他已经连续几周无法到学校上学。

儿童肥胖问题专家提姆·奇萨姆指出:“迈克里阿迪今后很可能患上II型糖尿病和高血压。此外,他的心脏、肺以及关节也都面临疾病风险。” (袁海)

做“完美妈妈”太难 新加坡女性怕生育

据新华社电 新加坡国立大学最近对900多对已婚夫妇进行了调查,结果显示,劝导女性做完美妈妈的各种广告或建议使新加坡一些女性产生了畏难情绪,不敢生儿育女。

据新加坡媒体2月25日报道,新加坡社会不断提醒女性必须达到好妈妈的

高标准,比如每天24小时随叫随到,把孩子的需要置于自己的需要之上,负起照顾孩子的主要责任等。

新加坡《海峡时报》援引一位专家的话说:“女性被告知她们必须达到养育子女的高标准,当她们感到自己做不到的时候,便知难而退,不生育子女。”

“清晰图像就像脱光衣服检查”

美国机场新安检设备涉嫌侵犯隐私惹争议

新华社供本报特稿 美国一种新型安检设备2月23日开始在亚利桑那州的菲尼克斯市空港国际机场投入试用。这种设备用来检查爆炸物等危险物品,但由于它可以透过衣服看到身体轮廓,因而引发了有关这种设备是否侵犯隐私的争论。

美联社24日报道说,这种叫做“反向散射”的安检扫描仪有一个大衣橱大小,它利用X光对人体进行扫描,能够发现被检查者的衣

服底下所藏的爆炸物。但是,不少美国人担心他们的隐私遭新设备“侵犯”。一些人认为,“反向散射”利用X光透视可以看到人的清晰裸体,构成了对隐私的侵犯。

面对质疑,运输安全管理局说,引导乘客接受“反向散射”检查的工作人员根本无法看到乘客的身体图像。该设备的显示器被设置在距安检处约17米,那里的工作人员负责查看图像,但看不到接受检查的

人。而且,出于保护隐私的考虑,运输安全管理局已经对设备进行了调整,使人体图像看上去较为模糊,像是线条画。

但一名专家说,这样一来,这个设备本身就存在了自相矛盾的地方。如果图像清晰,那就是对隐私的侵犯;但如果图像模糊,那么扫描出身上携带的物品也将看不清楚,发现危险物质的成功率也就降低了。

“图像越模糊,违禁

品、武器、炸药也就越模糊。”美国公民自由联盟技术和自由计划主任巴里·斯坦哈特说,“清晰的图像就像脱光衣服检查。而你不用不着脱光衣服接受检查才能登上飞机。成千上万的美国人将会把这当做色情图片。”

尽管争议颇多,但运输安全管理局还是将这一新设备投入试运行,但将它作为一项“自愿接受的检查方式”,并不是所有的乘客都必须经过它的扫描。



美国新安检设备X光透视图